

14 мая 2017 года активисты Регионального отделения «Российского движения школьников» по РСО-Алания совместно с БФ «Свое дело» приняли участие в мероприятии, посвящённом открытию Недели инклюзивного образования. Ребята в качестве волонтеров провели спортивно-развлекательные игры с детьми с ограниченными возможностями здоровья. Главная цель недели инклюзивного образования - напомнить обществу о необходимости создания условий для совместного обучения детей с ограниченными возможностями здоровья в общеобразовательных школах. Закон «Об образовании в РФ» дает право и возможность детям с ОВЗ учиться вместе! Это происходит, но не так быстро, как хотелось бы всем! Организаторы мероприятия хотели обратить внимание на проблемы, которые стоят перед детьми, их семьями и всем нашим обществом и наметить пути их решения.





[+12](#)